

# Партия национал-большевиков захватила Министерство финансов

25 сентября группа из пятидесяти национал-большевиков (НБП) захватила здание Министерства финансов России по адресу: Москва, ул.Ильинка, 9.

Национал-большевиками были заняты три этажа здания.

Участники акции потребовали вернуть гражданам России сбережения, утраченные в результате "шоковой терапии" начала девяностых.

Из всех окон захваченных кабинетов национал-большевики выбросили на улицу финансовые документы.

Акция проходила под лозунгами: "Народу вклады верните, гады!", "Кудрин, плати деньги!", "Деньги народу, чиновники - уроды!".

Через 40 минут после начала акции 38 нацболов и случайных прохожих были задержаны милицией и доставлены в ОВД "Китай-город" и "Тверской". Наблюдатели отмечают, что правоохранительные органы оказались не готовыми к этой акции и в первую очередь стали отлавливать не нацболов, а журналистов.

По данным, полученным из милиции, участникам акции может быть предъявлено обвинение по статье "Экстремизм". Напомним, что летом 2006 г. в УК РФ были внесены поправки, согласно которым "воспрепятствование работе государственных учреждений" является уголовным преступлением.

В самом Минфине к акции нацболов отнеслись спокойно.

Как заявил в эфире "Эхо Москвы" лидер национал-большевиков Эдуард Лимонов, нацболов намерены продолжить акции протеста.

## Текст листовки, распространявшейся во время акции:

**"НАРОДУ ВКЛАДЫ ВЕРНИТЕ, ГАДЫ!"**

21 августа 2006 г. официально завершилась выплата российских долгов Парижскому клубу кредиторов. Это преподносилось как великий триумф путинской политики: Россия рассчиталась с внешним долгом! Германия, Франция, Италия, США и другие страны получили миллиарды долларов. А вот российские граждане получили шиш.

Кроме внешнего долга, у государства РФ есть внутренний долг. 70 миллионов граждан России потеряли свои трудовые сбережения в результате шоковой терапии 1991-1992 гг. Общая сумма потерянных вкладов - 216 млрд. рублей. В среднем потери на семью составили 8-9 тыс. рублей. Это полновесные советские рубли, когда за 6000 рублей можно было купить автомобиль "Лада", а за 12000 рублей - кооперативную квартиру в Москве. Фактически это было ограбление народа.

10 мая 1995 г. был принят Федеральный закон № 73-ФЗ "О восстановлении и защите сбережений граждан РФ", в соответствии с которым все сбережения граждан, помещенные на вклады в Сбербанке РФ до 20 июня 1991 г., признаны государственным внутренним долгом. Государство взяло на себя обязательство рассчитаться с гражданами.

Но на практике эти обещания оказались очередным обманом. Люди получают жалкие гроши в качестве компенсаций. Что такое 1000 рублей сегодня?! Подержанный мобильный телефон.

Ладно бы у государства не было денег, но деньги, благодаря запредельным ценам на нефть, есть. По внешним долгам РФ платила с опережением графика (на чем кредиторы вовсе не настаивали). Почему с иностранцами спешили рассчитаться, а граждане России - последние в очереди?

Национал-Большевистская Партия требует от Президента и Правительства РФ реальной, а не фиктивной компенсации гражданам России сбережений, утраченных в 1992 году.

Национал-Большевистская Партия требует немедленного и честного выполнения Федерального закона от 10 мая 1995 г. "О восстановлении и защите сбережений граждан РФ".

Национал-Большевистская Партия требует признания приоритета внутреннего долга над внешним. В первую очередь обеспечить благосостояние своих граждан, а потом уже платить внешние долги.

Национал-Большевистская Партия призывает граждан России активными действиями поддержать наши законные требования. Нужно восстановить справедливость!

НБП"

Автор: Артур Скальский © Babr24.com ПРОИСШЕСТВИЯ, РОССИЯ 2873 26.09.2006, 08:47

URL: <https://babr24.com/?ADE=32856> Bytes: 3613 / 3606 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

[newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

Автор текста: **Артур  
Скальский.**

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24\_link\_bot

Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24\_link\_bot

Эл.почта: [bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24\_link\_bot

Эл.почта: [irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24\_link\_bot

Эл.почта: [krasyar.babr@gmail.com](mailto:krasyar.babr@gmail.com)

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24\_link\_bot

Эл.почта: [nsk.babr@gmail.com](mailto:nsk.babr@gmail.com)

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24\_link\_bot

Эл.почта: [tomsk.babr@gmail.com](mailto:tomsk.babr@gmail.com)

[Прислать свою новость](#)

**ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot\_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

**СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)